

# 足球反赌扫黑

## 反赌案再曝3名新黑哨 2009年金德6场球送给他们25万元

# 长沙球迷： 当时卖力加油

# 不值得



长沙球迷的热情现在看来让人心酸。

随着足球反赌案开庭审理，众多不为人知的假球被暴露出来，20日，当年的长沙金德被曝涉案，而在12月22日，金德队涉赌的更多场次被曝光。在周伟新案中显示，金德队惊险保级的2009年，至少有6场比赛是问题球。

### 金德队涉假，当时负责人沉默

据案情披露，2009年，原足球裁判员周伟新当了一年俱乐部和裁判员之间的中间人。在他送钱的名单中，除了已经接受审理的黄俊杰外，还有三个新名字：何志彪、陈红辉、赵亮。而这几名裁判所牵涉的问题比赛，均与当时的长沙金德队有关，包括主场对阵长春亚泰、主场对阵江苏舜天和大连实德、客场挑战陕西浐灞和山东鲁能。

2009年，长沙金德俱乐部总经理和

副总分别是金辉和宗杰，记者22日致电两人，电话都打通，但均处于无人接听的状态。记者联系到2007年-2008年在金德俱乐部担任总经理的金焱，金焱表示对此并不知情，“我2008年赛季结束就离开了俱乐部，此后的事情我不知道。”据悉，宗杰目前已经离开了金德俱乐部。

### 球迷很受伤，直言太黑太绝望

2009年，长沙金德队惊险保级，在倒数第三轮主场逼平山东鲁能拿到保级关键分数时，本报记者正在外地出差，而本场比赛的现场DJ黄量给记者打来电话，非常激动地表示金德队拿到重要1分，小伙子们踢得非常顽强。如今回想起来，黄量颇为唏嘘，“按照金德的实力，处于保级边缘是正常的。在当时的环境下，天下

乌鸦一般黑，别人都这么干，我想金德也不会客气。”

而每个主场都会到现场给金德加油的湘军球迷协会负责人李忠直到记者打电话才知道金德涉假的事情，“这几天都不敢上网，太黑暗了，看了很绝望。”对于金德涉假的事情，他很气愤，“现在有点觉得当时这么卖力的加油不值得，作为球迷太痛苦了，湘军的时候打假球，金德来了又打假球。对球迷太不负责了，这是一种伤害。”

2009年年底，中国足坛开始反赌，而在2010年，金德从中超降级。“估计当时金德就已经不想玩了。”黄量分析说。而李忠则认为，“一方面不想搞了，另外可能感觉到反赌总会到自己身上，干脆主动降级，提前脱身。”

■记者 刘涛

### 2009年金德涉案场次

①2009年3月22日，金德主场对阵亚泰，周伟新作为金德俱乐部的中间人，联系到被自己称为“哥哥”的黄俊杰。在比赛以0:0平局收场后，周伟新给黄俊杰的银行账户汇入了3万元。

②2009年金德主场对阵江苏舜天的比赛前，周伟新找到何志彪，表示了金德希望照顾的愿望；结果帮助金德队2:1获胜的何志彪，收到了周伟新代表金德送来的8万元。

③在当年长沙金德客场挑战山东鲁能、主场面对大连实德两支强队时，周伟新都在赛前和主裁判陈红辉打了招呼，希望金德获得照顾。最终，金德队取得了两场平局，周伟新分别送给陈红辉5万元和3万元。

④当年长沙金德队两场客场比赛，分别对阵陕西和长春队时，周伟新赛前代表金德队向主裁判赵亮表达了照顾的意思；赵亮答应后，两场比赛结果都是1:1平。赛后，赵亮得到了两个3万元。

## 圣诞晚会游戏好玩，奖品成堆，等着你来 至少，你得抱个暖宝宝回家

登录<http://ent.voc.com.cn>或加QQ群79622337报名



离三湘好玩俱乐部圣诞平安夜狂欢晚会只剩最后一天，12月22日，本次活动的奖品大部分曝光，其中包括尼泊尔熏香、情侣杯子、暖宝宝、丽江东巴文化神像等，反正参加本次圣诞晚会，基本不会空手而归，就算没有交到朋友，带个非常实用的暖宝宝回家也是不错的。

在我们的圣诞平安夜交友派对活动公布出来以后，很多人产生了疑问：这是一次相亲活动吗？22日，活动组委会解释，交友并不意味着相亲，大家参加晚会多认

识几个朋友是我们的目的，如果剩男剩女能找到自己的另一半，那自然是功德无量。

除了上述的一些奖品外，最后还有一份神秘的终极大奖将在平安夜倒计时的时候抽出，如果你想获得我们的这份神秘奖品，就赶快来报名参加我们的活动吧。

■记者 刘涛

### 报名方式：

- 1、更多详情请登录<http://ent.voc.com.cn>，进入“动在长沙”版块，点击相关主题帖查看；
- 2、加入三湘好玩俱乐部户外群79622337报名；拨打报名电话15111178606；
- 3、三湘好玩俱乐部微博私信报名，留下姓名和联系方式（新浪微博：<http://weibo.com/haowanclub>；腾讯微博：<http://t.qq.com/haowanclub>）。

## 篝火、钓鱼、露营、焰火 车友加驴友，一起大狂欢



圣诞节，平安夜，怎能少了充满激情的自行车车友？12月24日晚，长沙8KM自行车俱乐部将组织大型“驴乐会”。有

兴趣的车友和驴友都可报名参加，组织方已准备一连串的好玩活动等着大家去体验。

据俱乐部负责人“天使不飞”介绍，当天18:30，进行聚餐。下午提前到的车友和驴友，可以参加化妆骑行、钓鱼、KTV、羽毛球、乒乓球、棋牌、扎营等活动。而到了20:00，圣诞篝火晚会&“驴乐会”正式开始，安排了音乐、篝火、烤全羊、露营、化妆派对、焰火等众多主题活动，中间还将穿插自创节目、歌手乐队、上台节目互动、自行点歌等。狂欢活动一直持续到24:00才结束。

### 小贴士

**活动地点：**湖南长沙县黄兴镇黄兴新村绿世界现代生态农庄  
**集合地点：**12月24日13:30在荷花园电信大厦对面的锦泰广场集合，13:45准时出发。  
**活动费用：**90元/人。（1.1米以下免费，1.1米-1.4米45元/人，1.4米以上90元/人），KTV+圣诞篝火狂欢晚会+音乐+化妆派对+圣诞大餐+烤全羊+赠品+奖品。  
**活动报名：**请登录<http://ent.voc.com.cn>，进入“动在长沙”版块，点击相关主题帖查看。  
■记者 蒋玉青

云南西双版纳有位乡村医生，人称赤脚张大仙，有一偏方治失眠百试百灵，省城很多人都慕名去求药。

赤脚张大仙原名张宁禄，当年知青下乡到西双版纳，由于生活的巨大变化，他患上了严重失眠，每晚翻来覆去最多能睡2、3个小时，长期失眠，他变的消瘦，抑郁烦躁。幸好他家世代行医，他也略通医术，就开始自行配药，经过几年专研，终得一奇方：采当地野生灵芝，用鲜牛奶浸泡，阴干后与天麻、松花粉同碾成末，每晚用温牛奶送服，仅用3天，睡眠时间明显延长，连服一个月，轻松入睡，一觉睡足8小时，头痛、抑郁、记忆力减退等全部消失。因此当地人称他为张大仙。

## 赤脚医生偏方成专利

# 专治睡不着

无偿捐献给国家，经相关科研部门研究证实，方中“牛奶与灵芝”能生成一种多肽氨基酸，能濡养神经，降低大脑皮层兴奋度，恢复神经自我调节功能，从根本上解决失眠。

武汉名实生物科技在方基础上优化改良，并利用美国生物技术提纯，浓缩药效，国家将其命名为“怡睡方”，同时获得国家专利。多数患者服用当日即可明显感觉睡眠质量提高，2疗程告别失眠，极少反复。

患者可拨打 0731-82033236 咨询，或到长沙市东塘养天和星城大药房（百幸鞋城旁）、平和堂药号（五一店、东塘店）、株洲平和堂药号购买，各地市可免费送货上门，货到付款。

## 武汉一孝子为父创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘，只需服用一粒就通便，而且不腹泻、不腹痛，如今此药已经使数十万患者受益，而这个药方的背后，隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良，上海中医药大学中西医博士，是有名的孝子，曾经他的父亲患有严重便秘，平日腹胀难忍，多方治疗也不见成效。谈博士有些汗颜，自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘！他查遍古今研究发现，便秘是由虚证引起：气虚则肠无力、蠕动慢；血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主，越泻越虚，便秘就更加严重！

经多年研究谈博士创造性的选用三参（苦参10克、玄参7克、西洋参15克），并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克，蒸煮熬炼，每日一次。谈父

服用后，果然神奇，即没腹泻，也没腹痛。2个月便秘康复，以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳，给肠道直接补充营养，服用一粒即可松软排便，所以被国家命名为“排毒一粒通”。

**不腹泻、不腹痛，排香蕉便，无效退款！**谈博士不仅对父至孝，对患者也是高度负责，工作一丝不苟，成绩斐然，故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责，谈博士保证，绝大多数患者仅需一粒，严重患者服用两粒，12小时即可排出香蕉便，2个月绝大多数患者可停药，5日内无效可全额退款！患者可拨打 0731-82083489 咨询。据悉长沙市东塘养天和星城大药房（百幸鞋城旁）、平和堂药号（五一店、东塘店）、株洲平和堂药号已取得首批经营权。各地市可免费送货上门，货到付款。